
113 روز تا آغاز جام جهانی

مدیریت ورزش2
چهار‌شنبه    29 بهمن 1404  شماره 8053

کاستاریکا در 
گروه خود در 

مقدماتی جام 
جهانی پس 
از هائیتی و 

هندوراس با 
کسب تنها 

یک برد مقابل 
نیکاراگوئه آن 
هم در خانه از 
صعود به جام 

جهانی بازماند 
و روزهای افول 

خود را سپری 
می‌کند

ل
تبا

فو
ن 

یو
س

درا
ت ف

سای

برگزاری  از  پس  ایران  فوتبال  فدراسیون 
قرعه‌کشی جام جهانی در میانه ماه آذر، 
تلاش‌های زیادی برای برگزاری بازی دوستانه 
با یک تیم آفریقایی حاضر در جام جهانی و 
یک تیم اروپایی مطرح برای شبیه‌سازی دو 
بازی با نیوزیلند و مصر انجام داد اما هر بار، 
برگزاری این بازی‌های دوستانه در مرحله 
آخر متوقف شد. کشورهایی مانند پرتغال، 
اسکاتلند، اسپانیا، اسلوونی، تونس، الجزایر، 
غنا و کامرون به‌عنوان رقبای احتمالی ایران در 
وقفه بازی‌های ملی ماه فروردین در رسانه‌ها 
مطرح شدند و در آخرین نمونه، بازی دوستانه 
با تیم ملی ایسلند نیز منتفی شد اما حالا به 
نظر می‌رسد با توجه به شرایط پیش آمده و 
مکاتباتی که فدراسیون انجام داده، برگزاری 
بازی دوستانه با یک تیم اروپایی از چرخه 
کار خارج شده و قرار است ایران در تورنمنت 
چهارجانبه اردن شرکت کند؛ تورنمنتی که با 
حضور دو تیم مطرح آفریقا و امریکای شمالی 
برگزار خواهد شد؛ هرچند که هیچ‌کدام از این 
دو تیم، اکنون در روزهای اوج خود نیستند و در 
جام جهانی ۲۰۲۶ نیز به میدان نخواهند رفت.

 
۷ فروردین؛ نیجریه

طبق اعام رسمی سخنگوی فدراسیون 
فوتبال، اولین بازی دوستانه ایران در ماه 
فروردین مقابل نیجریه در شهر امان اردن 
برگزار می‌شود. این تیم همواره مدعی قاره 
آفریقا را باید یکی از پرستاره‌ترین تیم‌های 
غایب در جام جهانی در نظر گرفت؛ تیمی که 
پس از دوم شدن در گروه خود در مقدماتی 
جام جهانی، در مرحله پلی‌آف نیز مغلوب 
کنگو شد تا یکی از غایبان بزرگ بین ۴۸ تیم 
حاضر در جام جهانی باشد. نیجریه پس از 
این ناکامی بزرگ، در جام ملت‌های آفریقا 
هم با رتبه سوم به کار خود پایان داد و حالا 
در دورانی نه‌چندان موفق از فوتبال ملی این 
کشور به سر می‌بریم. ستارگان بزرگی چون 

اوسیمن، لوکمن، ایووبی و چوکووزه بخشی 
بزرگ‌ترین  در  حاضر  مطرح  بازیکنان  از 
تیم‌های فوتبال اروپا هستند که این روزها 
برای تیم ملی نیجریه به میدان می‌روند. با 
این حال مشخص نیست که آیا این بازیکنان 
برای شرکت در تورنمنتی که برای آنها حکم 
بازی تمرینی برای جام جهانی را نخواهد 
داشت به اردن سفر می‌کنند یا خیر و همین 
موضوع، نگرانی بزرگی برای امیر قلعه‌نویی و 

شاگردانش خواهند بود.
 

۱۱ فروردین؛ کاستاریکا 
این برای دومین بار پس از جام جهانی ۲۰۰۶ 
است که یکی از بازی‌های دوستانه ایران در راه 
حضور در جام جهانی مقابل تیم کاستاریکا 
برگزار می‌شود. تیمی که به‌عنوان یکی از 
نمایندگان کونکاکاف در سه دوره اخیر جام 
جهانی، به شکلی عجیب نتوانست از فرصت 
غیبت سه تیم میزبان جام جهانی یعنی 
امریکا، کانادا و مکزیک در مرحله مقدماتی 
استفاده کند و برای اولین بار از سال ۲۰۱۰، 
از صعود به جام جهانی باز ماند. کاستاریکا 
در گروه خود در مقدماتی جام جهانی پس 
از هائیتی و هندوراس با کسب تنها یک برد 
مقابل نیکاراگوئه آن هم در خانه از صعود به 
جام جهانی بازماند و روزهای افول خود را 
سپری می‌کند. پدیده جام جهانی ۲۰۱۴ که 
در گروه مرگ این رقابت‌ها صدرنشین شد و 
تا آستانه صعود به نیمه‌نهایی جام نیز پیش 
رفت، این روزها مانند ایران بازیکنی در پنج 
لیگ معتبر اروپایی ندارد و احتمالاً با ترکیبی 
ناشناخته برای علاقه‌مندان به فوتبال به اردن 
سفر خواهد کرد. هرچند که همچنان کیلور 
ناواس ۳۹ساله دروازه‌بان سابق رئال مادرید 
و پاری‌سن‌ژرمن یکی از بازیکنان کلیدی این 
تیم است و او همچنان در لیست تیم ملی 
این کشور قرار دارد؛ هرچند که بعید است او 
در این تورنمنت برای کاستاریکا به میدان برود. 
همچنین میگل هررا سرمربی مکزیکی این 
تیم پس از ناکامی در صعود به جام جهانی از 
کار برکنار شد و هنوز سرمربی جدید کاستاریکا 

است. نشده  مشخص 

جام جهانی، زندان‌ها را خلوت می‌کند!
 کیلسیا باند، عضو شورای شهر آتلانتا، روز دوشنبه 
نخستین قطعنامه خود را با هدف کاهش ازدحام 
زندان‌ها پیش از برگزاری جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ 
ارائه کرد؛ رقابتی که آتلانتا یکی از شهرهای میزبان 
آن خواهد بود. این طرح با حمایت جیسون دوزیر 
و آنتونیو لوئیس، دو عضو دیگر شورا، تهیه شده و در 
آن از عملکرد اداره پلیس آتلانتا به دلیل استفاده 
محدود از برنامه‌های جایگزین بازداشت برای 
متهمان جرائم خُرد انتقاد شده است؛ برنامه‌هایی 
که به افراد واجد شرایط کمک می‌کند به‌جای ورود 
به زندان، به خدمات حمایتی و اجتماعی هدایت 
شوند. بر اساس این قطعنامه، با وجود بودجه 
قابل‌توجه شهری، روزانه به‌طور میانگین تنها 
سه نفر به مرکز خدمات انحراف و هدایت منتقل 
می‌شوند، در حالی که ظرفیت پذیرش این مرکز 
تا ۴۱ نفر در روز است. باند در بیانیه‌ای تأکید کرد 
شرایط فعلی زندان شهرستان فولتون یک بحران 
حقوق بشری است و شهرداری باید فوراً از راهکارهای 
جایگزین بازداشت استفاده کند تا جمعیت زندان 
کاهش یابد. او همچنین خواستار پایان دادن به 
جرم‌انگاری بی‌خانمانی، فقر و بیماری‌های روانی 
شد. طبق این طرح، پلیس و دادستانی شهر 
موظف می‌شوند به‌صورت دوره‌ای گزارش‌هایی 
درباره میزان استفاده از برنامه‌های جایگزین برای 
جرائم غیرخشونت‌آمیز، به تفکیک مناطق پلیسی، 

به کمیته ایمنی عمومی شورا ارائه دهند.

 نگرانی هواداران 
از تأخیر در صدور ویزای کانادا 

 در آستانه جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ که کانادا قرار 
است میزبان ۱۳ دیدار از این مسابقات باشد، 
سیستم صدور ویزای این کشور با تأخیرهای 
قابل‌توجهی روبه‌رو شده است و باعث نگرانی 
علاقه‌مندان به حضور در این رویداد جهانی 
شده است. طبق گزارش‌ها، اداره مهاجرت، 
پناهندگان و شهروندی کانادا )IRCC( که مسئول 
پردازش درخواست‌های ویزا است، به‌دلیل افزایش 
چشمگیر حجم تقاضا و کاهش حدود ۲۰ درصدی 
کارکنانش برای بهبود کارایی و کاهش هزینه‌ها، 
با اختال در روند رسیدگی به ویزاها مواجه شده 
است، موضوعی که می‌تواند تأثیر مستقیم بر زمان 
صدور ویزا برای بازدیدکنندگان داشته باشد. انتظار 
می‌رود بیش از ۲۰ میلیون گردشگر و هوادار فوتبال 
از سراسر جهان برای تماشای مسابقات به کانادا 
سفر کنند، اما افزایش حجم درخواست‌ها باعث 
شده برخی دسته‌های ویزا، از جمله ویزای موقت و 
مجوزهای سفر الکترونیکی، زمان بیشتری نسبت به 
قبل برای صدور نیاز داشته باشند. در برخی موارد، 
مدت زمان پردازش برای ویزای بازدیدکننده به 
بیش از ۲۰۰ روز رسیده است که نگران‌کننده است. 
این تأخیرها در حالی اتفاق می‌افتد که مقامات 
مهاجرتی تلاش می‌کنند پس از دوران همه‌گیری 
عملکرد سیستم را به حالت قبل بازگردانند و در 
عین حال هزینه‌ها را کنترل کنند، اما ادامه این 
روند می‌تواند برای هواداران و مسافرانی که قصد 
دارند به‌موقع برای دیدن مسابقات وارد کانادا 

شوند، مشکلاتی ایجاد کند.

غیبت ستاره استرالیا در جام جهانی 
 مدافع تیم ملی فوتبال استرالیا، لوییس میلر، 
به‌دلیل آسیب‌دیدگی شدید از ناحیه تاندون آشیل، 
شانس حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد تا 
یکی از مهره‌های کلیدی »ساکروزها« پیش از شروع 
رقابت‌ها از فهرست کنار برود. با اعلام فدراسیون 
فوتبال استرالیا، این مدافع ۲۵ ساله در جریان بازی 
باشگاهی برای بلکبرن روورز مصدوم شد. میلر در 
دیداری که تیمش با نتیجه ۳ بر یک برابر کویینز 
پارک رنجرز به پیروزی رسید، دچار این آسیب شد 
و نتوانست مسابقه را ادامه دهد. این مدافع راست 
در مرحله انتخابی جام جهانی نقش مهمی در صعود 
تیم ملی استرالیا داشت و با به ثمر رساندن دو گل، 
یکی از بازیکنان تأثیرگذار ترکیب تیم به شمار 
می‌رفت. با این حال شدت مصدومیت باعث شد او 
تحت عمل جراحی قرار بگیرد و طبق نظر پزشکان، 

بین 8 تا ۹ ماه از میادین دور خواهد بود.

 

 گزارش عملکرد شمسایی به دنیامالی
 وحید شمسایی با حضور در دفتر وزیر ورزش و 
جوانان، گزارشی از عملکرد تیم ملی فوتسال در 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ ارائه داد. در این نشست 
که فرزین دبیری عضو هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال نیز حضور داشت، شمسایی با ارائه گزارشی 
تحلیلی از عملکرد تیم ملی در رقابت‌های قهرمانی 
آسیا در اندونزی، به تشریح وضعیت فنی تیم، روند 
آماده‌سازی، برنامه‌های تاکتیکی و ارزیابی کادر فنی از 
سطح آمادگی بازیکنان پرداخت. وی همچنین با اشاره 
به تقویم مسابقات آتی، برنامه‌های پیش‌بینی‌شده 
برای برگزاری اردوهای تدارکاتی و دیدارهای دوستانه 
و روند تکمیل ترکیب تیم ملی به اطلاع وزیر رساند. 
سرمربی تیم ملی فوتسال با تأکید بر اهمیت 
ثبات در حمایت‌های اجرایی و پشتیبانی، موفقیت 
اخیر را حاصل انسجام در بخش فنی و مدیریتی 
و اتحاد تیمی دانست. وزیر ورزش و جوانان نیز 
ضمن تبریک قهرمانی تیم ملی فوتسال در آسیا و 
قدردانی از تلاش‌های کادر فنی و بازیکنان، بر ضرورت 
برنامه‌ریزی دقیق، هدفمند و زمان‌بندی‌شده برای 
حضور در جام جهانی تأکید کرد. دنیامالی با اشاره به 
جایگاه پرافتخار فوتسال ایران در سطح بین‌المللی، 
خواستار تدوین نقشه راه مشخص برای آماده‌سازی 

تیم ملی جهت حضور در جام‌جهانی شد.

نیجریه و کاستاریکا، حریفان نوروزی تیم ملی

ملاقات یوزها با غایبان آفریقایی جام جهانی در اردن

باتوجه به اعلام روز گذشته مهدی 
محمدنبی مبنی بر اینکه لیستی 
که کادرفنی تیم ملی ایران داده ۶۰ 
نفره است و ۱۰۰نفره، می‌توان لیست 
۵۸نفره که در رسانه‌ها منتشر شده 
را فهرست قطعی بازیکنانی دانست 
که از دیدگاه امیر قلعه‌نویی، شانس 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را دارند. 
در این لیست باتوجه به اینکه هنوز 
وضعیت صدور روادید بسیاری از 
بازیکنان مشخص نیست، نام برخی 
بدون تجربه ملی  بازیکنان جوان 
نیز دیده می‌شود اما برخی ستارگان 
جوان شاغل در لیگ که فصل خوبی 
را پشت سر می‌گذرانند، عماً با 
این فهرست شانس حضور در جام 
در  داده‌اند.  دست  از  را  جهانی 
محمد  براجعه،  یعقوب‌  پرسپولیس، 
عمری و محمد خدابنده‌لو که هر سه 
در سال ۱۴۰۴ یک بار به اردوی تیم 
ملی دعوت شدند، غایب هستند و 
باید آنها را غایبان بزرگ‌‌ سرخپوشان 
نامید؛ آن هم در حالی که گفته 
می‌شود امیرحسین محمودی یکی 

از بازیکنان فهرست کامل قلعه‌نویی 
است. در بین استقلالی‌ها، غیبت 
اسماعیل قلی‌زاده که در این فصل 
یکی از بازیکنان جوان و جذاب این 
تیم بوده، نشان می‌دهد که قلعه‌نویی 
روی دیگر بازیکنان تهاجمی این تیم 
حساب باز کرده و برنامه‌ای برای 

دعوت او ندارد.
علاوه بر این بخشی از بازیکنان جوان 
موفق دیگر تیم‌های لیگ نیز جایی در 
این فهرست ندارند؛ به‌طور مثال فرزاد 
طیبی‌پور، دروازه‌بان ملوان و فرهان 
جعفری بازیکن مستعد این تیم و 
تیم ملی امید، از غایبان این فهرست 
هستند. همچنین بازیکنانی چون 
فرزین معامله‌گری، بهرام گودرزی، 
یادگار رستمی و  مهدی جعفری، 
محمدحسین صادقی که از بازیکنان 
خوب تیم امید بودند نیز جایی 
در این فهرست ندارند و باید برای 
رسیدن به لیست تیم ملی در جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ تاش کنند. 
در کنار اینها، بازیکنان جوانی مثل 
محمد عسکری و آریا شفیع‌دوست نیز 
به‌دلیل مصدومیت، فرصت حضور در 
اردوی تیم ملی را از دست داده‌اند و 
نمی‌توانند اولین بازی‌های ملی خود 

را در جام جهانی تجربه کنند.

جوانان غایب در لیست ۶۰ نفره قلعه‌نویی 

تعویق پروسه جوانگرایی 

نکته

در همین هفته بود که طی نوشته‌ای 
ایران ورزشی  در این صفحه از 
انتقادی را علیه فدراسیون فوتبال 
با توجه به نامشخص بودن شرایط 
تیم امید پس از کسب نتایج ضعیف 
در جام ملت‌های آسیا مطرح کردیم 
و حالا به نظر می‌رسد که فدراسیون 
پس از گزارش کادر فنی و کمیته فنی 
فدراسیون، تصمیم خود را برای قطع 
همکاری با امید روانخواه گرفته و 
او دیگر سرمربی تیم امید نخواهد 
بود. این تصمیم روز گذشته در 
گفت‌وگویی از سوی نایب‌رئیس 
فدراسیون مهدی محمدنبی به طور 
قطعی تأیید شد: »ببینید با توجه به 
رویدادهای پیش‌ روی تیم ملی امید 
اوایل هفته آینده جلسه مهمی در 
فدراسیون خواهیم داشت که هم در 
بحث نوجوانان و هم امید، مشخص 
کنیم چه اشخاصی می‌توانند این 
کرسی را به عنوان سرمربی کسب 
کنند. البته باید در هیأت‌رییسه هم 
تصویب شود. آقای روانخواه نیز دیگر 

با ما همکاری ندارند.«

روانخواه پس از ناکامی در کورس 
بقا با تیم هوادار در فصل گذشته، 
هدایت تیم امید ایران را برعهده 
گرفت و پس از اینکه توانست با 
۹ امتیاز تیمش را در دور مقدماتی 
راهی جام ملت‌های آسیا کند، 
با دو تساوی  این مسابقات  در 
مقابل کره جنوبی و ازبکستان 
و شکست مقابل لبنان و بدون 
حذف  رقابت‌ها  دور  از  زده  گل 
شد. حالا پس از قطع همکاری با 
روانخواه، او تبدیل به یک سرمربی 
ناکام دیگر در تاریخچه عجیب 
و تاریک تیم امید ایران شده و 
فدراسیون جست‌وجوهای خود را 
برای گزینه‌های مربیگری تیم امید 
آغاز کرده است. تیم امید ایران 
در شهریور سال آینده بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را در پیش رو دارد 
و در برخی رسانه‌ها، احتمال حضور 
تیم جوانان به جای امید در این 
ح شده هرچند  مسابقات نیز مطر
که همچنان، احتمال آغاز اردوهای 
تیم امید در آینده‌ای نزدیک با کادر 
فنی تازه بیشتر است؛ به این امید 
که در این مرتبه، دیگر شاهد تأخیر 
عجیب در انتخاب سرمربی به مانند 

دوره انتخاب روانخواه نباشیم.

آغاز عملیات انتخاب سرمربی جدید تیم المپیک

پایان امید با برکناری بی‌سر و صدا

سوژه

گزارش یک

تصمیم کادرفنی تیم ملی برای رسیدن به یک 
فهرست ۱۰۰نفره پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ با 
توجه به نامشخص بودن تکلیف صدور روادید 
از سوی دولت امریکا، این فرصت را برای 
بسیاری از بازیکنان غایب در اردوهای اخیر 
تیم ملی ایجاد کرد که نیم‌نگاهی به حضور 
در جام جهانی داشته باشند. این فهرست 
۱۰۰نفره که به‌تدریج از تعداد بازیکنان حاضر 
در آن کاسته خواهد شد، به‌طور رسمی از 
سوی فدراسیون فوتبال منتشر نشده اما 
گمانه‌زنی‌ها درباره نام بازیکنان حاضر و 
غایب در این لیست افزایش پیدا کرده است. 
پیش از این در همین صفحه از روزنامه ایران 
ورزشی به بازیکنانی که از طرف سه باشگاه 
سپاهان، استقلال و تراکتور به سفارت امریکا 
در امارات معرفی شده بودند پرداختیم و 

در این لیست، غیبت برخی بازیکنان چون 
اخباری، کوشکی، محمد کریمی و محمد 
عسکری، به ما اطلاعات کلی در خصوص این 
لیست ۱۰۰نفره می‌داد. حالا اما غیبت یک نام 
بزرگ در این فهرست که یکی از بزرگ‌ترین 
چالش‌های فدراسیون و امیر قلعه‌نویی در 
سال‌های اخیر بوده است، باعث شده تا 
تصمیمات کادرفنی برای جام جهانی رنگ و 

بوی تازه‌ای به خود بگیرد.
باتوجه به در نظر گرفتن یک فهرست ۱۰۰نفره، 
به نظر می‌رسید که امیر قلعه‌نویی حداقل به 
احمد نوراللهی برای حضور در این فهرست 
اعتماد کند اما گمانه‌زنی‌ها نشان می‌دهد 
که کاپیتان تیم الاتحاد کلبای امارات و یکی 
از بهترین هافبک‌های ایران در سال‌های 
اخیر، حتی جایی در بین ۱۰۰بازیکن منتخب 
امیر قلعه‌نویی هم ندارد و باید رؤیای حضور 
او در جام جهانی ۲۰۲۶ را تمام شده بدانیم. 
طبیعتاً کیفیت فنی نوراللهی در سطحی 
است که بتوان او را در یک لیست ۱۰۰نفره 
در نظر گرفت و بنابراین، ریشه این غیبت در 

لیست و عدم حضور در جام جهانی را باید 
در همان اختلافات قدیمی و مسائل انضباطی 
جست‌و‌جو کرد. مسائلی که از رقابت‌های 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۲ و تقابل ایران 
با هنگ‌کنگ در تهران آغاز شد و پس از 
آن، موجب غیبت احمد نوراللهی در جام 
ملت‌های آسیا گشت؛ آن هم در شرایطی که 
نوراللهی روزهای اوج دوران فوتبال خود را در 

امارات پشت سر می‌گذاشت.
نیاز تیم ملی به یک هافبک همه‌کاره که هم 
در خط حمله خلاقیت داشته باشد و هم در 
خط دفاعی به تیم کمک کند، یکی از دلایلی 
بود که باعث شد کارشناسان و هواداران تیم 
ملی، به‌دنبال رفع مشکلات و بازگشت احمد 
نوراللهی به اردوی تیم ملی باشند اما در طول 
دو سال اخیر هیچ‌گاه این مشکلات رفع نشد. 
حتی امیر قلعه‌نویی در آخرین مصاحبه 
تلویزیونی خود از این موضوع گفت که اگر 
مردم بخواهند، او حاضر است با وجود اینکه 
نوراللهی از وی عذرخواهی نکرده به حضورش 
در تیم ملی رضایت بدهد اما شنیده‌ها حاکی 

اختلافات حل نشد که نشد

پایان رؤیای جام جهانی برای احمد

نیاز تیم ملی ذره‌بین
به یک هافبک 

همه‌کاره که هم 
در خط حمله 

خلاقیت داشته 
باشد و هم در 

خط دفاعی به 
تیم کمک کند، 

یکی از دلایلی 
بود که باعث 

شد کارشناسان 
و هواداران تیم 
ملی، به‌دنبال 

رفع مشکلات و 
بازگشت احمد 

نوراللهی به اردوی 
تیم ملی باشند

از این است که احمد نوراللهی خود 
نیز میل چندانی به بازی در تیم ملی 
امیر قلعه‌نویی ندارد و به همین دلیل، 
پرونده حضور او در جام جهانی ۲۰۲۶ 

بسته شده است.
که  ی  کلید ه  چهر یک  غیبت 
می‌توانست در جام جهانی برای تیم 
ملی مؤثر و راهگشا باشد، بیش از هر 
چیزی ناکارآمدی فدراسیون در مدیریت 
شرایط پیرامون تیم ملی را نشان 
می‌دهد؛ ناکارآمدی که این روزها در 

بحث نهایی شدن بازی‌های تدارکاتی 
نیز خودش را نشان داده و حالا باعث 
شده یک بازیکن مطرح، از حضور در 
اردوی تیم ملی سر باز بزند. در این دو 
سال، بسیاری از رسانه‌ها و کارشناسان 
پیشنهاد میانجیگری بین کادرفنی و 
نوراللهی را از سوی فدراسیون داده 
بودند اما در نهایت این اتفاق رخ نداد 
و حالا قلعه‌نویی باید به فکر چاره‌ای 
دیگر برای خط میانی تیمش در جام 

جهانی باشد.

کارشکنی‌ها مانع تدارک بی‌نقص

دنیامالی: تدارکات خوبی برای تیم ملی داریم
ــرداد انجام داد تا تیم ملی  ــ ــپانیا در ماه خ ــ ــران در هفته‌های اخیر تلاش زیادی را برای برگزاری بازی تدارکاتی مقابل اس ــ ــیون فوتبال ای ــ فدراس
ــپانیا باتوجه به برخی  ــ ــاس اعلام رسمی فدراسیون، فدراسیون اس ــ ــب پا به جام جهانی ۲۰۲۶ بگذارد اما براس ــ ــرایطی مناس ــ ــورمان در ش ــ کش
ــی درباره زمان  ــ ــت که پیش از این حت ــ ــت؛ این در حالی اس ــ ــابقه خودداری کرده اس ــ ــردن قرارداد برگزاری این مس ــ ــی ک ــ ــکنی‌ها، از نهای ــ کارش
ــاره برگزاری  ــ ــوی در صحبت‌های خود درب ــ ــود. امیرمهدی عل ــ ــده ب ــ ــانه‌ها انجام ش ــ ــابقه نیز صحبت‌هایی در رس ــ ــکان برگزاری این مس ــ و م

ــاره کرد. ــ ــکنی‌ها در این حوزه اش ــ ــرای تیم ملی، به برخی کارش ــ ــازی تدارکاتی ب ــ ب
ــم ملی پیش از جام جهانی گفت: »تا آنجایی  ــ ــته احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در خصوص حریفان تی ــ ــن حین روز گذش ــ در همی
ــهمیه جام  ــ ــتند. آنهایی که س ــ ــه می‌دانم تیم‌های خوبی هم هس ــ ــده ک ــ ــت حریفانی برای فروردین نهایی ش ــ ــده اس ــ ــه به ما اعلام ش ــ ک
ــم‌ها  ــ ــد برای ما حریفان تدارکاتی خوبی خواهند بود.« دنیامالی همچنین در خصوص احتمال برگزاری برخی مراس ــ ــی را گرفتن ــ جهان
ــیون  ــ ــور کمیته ملی المپیک و فدراس ــ ــاس منش ــ ــیاتل افزود: »به ما اعلام کرده‌اند که براس ــ ــازی ایران و مصر در س ــ ــزاری ب ــ در روز برگ
ــر تلاش‌های خوبی  ــ ــت. همراه با مص ــ ــابقات نخواهیم داش ــ ــارج از برنامه‌ای در محل برگزاری مس ــ ــچ رویداد خ ــ ــی فوتبال هی ــ جهان

ــکلی نداشته باشیم.« ــ انجام داده‌ایم و امیدوارم مش

ـــرش بـ


